

¡Viva la República!

CUARTILLAS DEL MAESTRO

La batalla de Triqueque

POE ROBERTO CASTROVIDO

Este y otros muchos pueblos de la geografía española, desde Bilbao, que han venido espontáneamente a luchar por la libertad española, comenzaron, Peralta, Escrivá, Olmedo, etc., en 1823 republicanos franceses del Extremo, Terre del Burgo, Garganta de Arriba, Bagulla, Villaverde,

Sin embargo, mano sobre mano a las naciones extranjeras los militares antifascistas, han arremetido contra los pueblos que si habrían ganado un modesto éxito, una dulce asunción en el romance que hercúleos eran escribiendo los antifascistas?

Muchos lugares famosos hoy en la historia, en la leyenda y en la Historia, fueron tan humildes como nuestros y aún en conquistarlo con igual rapidez, yendo velozmente de Brihuega a

Triqueque, de Triqueque a Guadalajara,

de Guadalajara a Alcalá de Henares, de Alcalá a Torrelodones de Ardoz, de Torrelodones a Vicálvaro, de Vicálvaro a

Fuenca, Hontalba o Barajas, de Chamartín a los Cuatro Caminos, de los Cuatro Caminos a los Pozos de la Miel o Puerta de Fuenca, como Napoleón, y de la Glorieta de Bilbao a la Puerta del Sol, que nadie menos había prometido gárrulamente a su hermano como el principio del fin.

En seguida, antes considerándolo muy probable, recordaron a todos los comandantes de los pueblos, por los cuales, por los antifascistas, por los que se libraron, los amedrados como la aves, los perdidos como el sayal frío, los blancos como los cardúos, los ticos, los moribundos. La victoria de Triqueque es compuesta a la mitad del Marqués y se la considera por muchos como el principio del fin. Sin negarla, antes considerándolo muy probable, recordaron a todos los comandantes y compatriotas la conveniencia de no dormirse sobre los laureles que alcanzó la causa antifascista en la batalla de Triqueque y revertiéndola en la recuperación de Estrecho.

Por mucho que nos apartemos de la bipartidez, no podremos menos de considerar eficaz la jornada y sumamente notable hasta por el día en que se libró. Poco el sábado 13, día en el que comenzó a implantarse el apretado control de las naciones burguesas el Pacto de Londres sobre la No Intervención en la guerra de España. Si el reto en establecer el control fue de todo el deseo de esperar al dominio de los fascistas sobre Madrid o, por lo meno, al asedio del magnífico, subtílo pueblo, la batalla de Triqueque ha pulverizado la ruina esperanza de los amigos de la revolución española.

Ahora se va muy despacio, con perenne lentitud estableciendo el control que si se continúa esperando en la ciudad de la capital de España. Aproximándose los controladores a todo el país, los formados de Mussolini, Hitler y el moreno Muñoz y a los voluntarios italianos, alemanes, búlgaros, rusos, polacos, checoslovacos, in-

15 Cent.

Algunas cosas de Guadalajara

Una palabra vence a un hombre

(De nuestro corresponsal en el frente del Centro)

Una bala o un casco de metralla può los ametralladoras y deshacer cuidadosamente sus camiones Fiat, que se muestran demasiado ligeros en la marcha abra sus brazos a los que están enfrente, y su caballo a la verdad. Fiat

último lo consigue mejor una hoja menuda, plagiada de signos de importancia, número de la aviación española no

presta, a través de la cual le llega la estupa en el programa, y fueron los

primeros en correr precipitadamente, sin duda con intención de llegar hasta donde se encontraba el Duque para ponerse al corriente de lo que ocurría.

Los soldados comunes también, naturalmente. Toda. Pero esto no es lo más interesante de la historia que cuento por aquí. La importancia es

que en que algunos italiani-pugnas dicen de hambre—se quedaron rezagados. Los maliciosos decían que

éstos eran los que tenían menos gana de correr. Yo creo, simplemente, que esos soldados disponían de platos poco digeribles; o sencillamente que habían pasado en Italia, más hambre

que los otros.

En fin, lo indiscutible es que estos hombres se quedaron atrás, no sabían

qué hacer. En aquella situación, ninguno de ellos hubiera dado media liga

segura, en cambio, de cumplir la orden. Detrás, hacia donde

sin grandes esfuerzos, lo que se les mandaba. No obstante, contra todas

miserias, los sufrimientos, la angustia de

que el Duque era infalible, se acercaron.

—HERMANOS.

•••

Aquella noche, al día siguiente, el ojo, siempre que podían, grupos de italiani se adscribieron a nuestros hombres, para decir sencillamente:

—Mussolini nos ha engañado. Hemos comprendido que tenéis razón, y venimos con vosotros.

•••

Hoy, y en representación de ella las nobles mujeres que os esperan con los brazos abiertos en el umbral de vuestras hogares.

—Soldados! ¡Viva la República Democrática! ¡Viva el Ejército del Pueblo!

El General Comandante Militar GAMIR

Himno antifascista

FALLO DEL JURADO MUSICAL

La Comisión organizadora del concurso para premiar la mejor partitura que musicase el Himno Antifascista, sobre texto ya elegido anteriormente—Concurso convocado por el Frente Obrero Antifascista—hizo público por el próximo aviso, que el Jurado calificó, compuesto por tres músicos alacantinos, ha señalado como el mejor de los presentados el trabajo cuyo lema es «Octubre», y recomienda que en el trabajo que se organiza en el Liceo «Alicantino», se sigue el efecto.

Abierta la pilea de la partitura del trabajo «Octubre», resultó ser su autor el camarada José Torregosa García, a quien se otorga, pues, el premio establecido por el Frente Obrero Antifascista.

Los autores cuyos trabajos no han sido premiados, pueden pasar a recoger sus partituras, cualquier día lavorable desde las 10 de la mañana en adelante, en la calle Padilla número 6, 1º, de manos del camarada Antón.

La Comisión organizadora de este concurso ha ofrecido al Comité de Asistencia social y de refugiados de guerra, la celebración de un festival artístico, en el que se dará a conocer el Himno premiado.

The Times, de Londres, del 19 del actual publicó la nota siguiente:

El día 24 de febrero fueron ejecutados públicamente en Palma de Mallorca, las siguientes personalidades, de significación ilustrada:

Emilio Darder, Alcalde de Palma y jefe del partido de I. R.

Alejandro Jaume, Consul del Uruguay y diputado socialista en las Cortes.

Antonio Quis, del Comité Ejecutivo de I. R.

Antonio Matau, Alcalde de Inca. Todos habían sido detenidos y llevados a la cárcel al establecer la rebelión militar. Fueron juzgados reclamadamente, por un consejo de guerra y condenados a muerte.

El 24 de febrero fueron conducidos a las puertas de un cementerio que está en la misma ciudad, y allí fueron ejecutados, ante una multitud de mil peseñas.

El Tribunal ha fallado de acuerdo con el Ministerio Fiscal, pero sin la

de para presenciar el espectáculo y que los insultaba al pasar gritando:

Los niños dan grandes lecciones

La Historia de España está plena de heroísmos y hechos que paten rigurosamente aquellos datos que pudieran ser útiles a las operaciones que se iban a realizar.

—...?

Ante el dominio árabe se alzó un Pe-

layo para defender la independencia de nuestro querido Capitán a pesar de del suelo español.

En otras épocas y pasajes de nuestra Historia, siempre hubo miles de españoles, que con sus extraordinarios sentimientos de altruismo, y honda val-

or, superaron conquistar un puesto distinguido e immortal a nuestra querida España, sobre las demás naciones del mundo.

—...?

Pues sencillamente, ocupar en un parapeto, con un fusil más grande que rió, un lugar honorífico y en donde de poder vengar la muerte de seres queridos, y defender los intereses de la revolución que el pueblo español está

despidiendo en estos momentos históricos.

La Revolución proletaria, y el fal-

vajismo fascista.

Para ello hemos creído más conveniente elegir a los dos niños de trece años Amador Martín Martínez y Miguel Fernández Martín, que han dado prueba de una gallardía insuperable, y un amoroso que se está despidiendo en la guerra.

—...?

—Al tomar la Columna Del Rosal el pueblo lloró. Aquellos que padecían de muerte de todos nuestros familiares por los fascistas, nos ofrecemos al Responsable de la tercera Compañía del Juventud Liberaria, para luchar y

mientras si los frentes los morteros enemigos levantan por los aires los miembros mutilados de nuestros queridos hermanos.

—...?

—Sí. Al ofrecer la Columna Del Rosal el pueblo lloró. Aquellos que padecían de muerte de todos nuestros familiares por los fascistas, nos ofrecemos al Responsable de la tercera Compañía del Juventud Liberaria, para luchar y

mientras si los frentes los morteros enemigos levantan por los aires los miembros mutilados de nuestros queridos hermanos.

Admirando el desparpajo y la chulería de estos niños, me desplazé de ellos, dejándolos saborear un exquisito café, y adornémos en un mundo de rigidas batallas guerreras donde ello

cuál Quijote amante de su Dulcinea, reportan tajos y mandobles, hasta el aplastamiento total de todos los gloriosos fascistas.

BERNARDO LOPEZ GARCIA

Alcante 16 de marzo de 1937.

La Decoradora.—Altamira, 20

PINTURAS de EMILIO VARELA

Los miserables fascistas asisten con regocijo al sacrificio de personas inocentes

«The Times», de Londres, notifica la monstruosa ejecución de las autoridades auténticas de Palma, condenadas por unos aventureros que usurparon la sagrada función de la justicia

La ferocidad reaccionaria da lugar a una escena digna de los vergonzosos tiempos de la inquisición

Ni la calidad de representante consular de un país extranjero, que ostentaba uno de los asesinados, sirvió para contener el odio feroz de los maleantes derechistas.

eThe Times, de Londres, del 19 del actual publicó la nota siguiente:

El dia 24 de febrero fueron ejecutados públicamente en Palma de Mallorca, las siguientes personalidades, de significación ilustrada:

Emilio Darder, Alcalde de Palma y jefe del partido de I. R.

Alejandro Jaume, Consul del Uruguay y diputado socialista en las Cortes.

Antonio Quis, del Comité Ejecutivo de I. R.

Antonio Matau, Alcalde de Inca. Todos habían sido detenidos y llevados a la cárcel al establecer la rebelión militar. Fueron juzgados reclamadamente, por un consejo de guerra y condenados a muerte.

Celebramos el nombramiento, recordando en persona de armadas convicciones liberales y deseamos al amigo Quiroga Cañadas muchos éxitos en su nuevo cargo.

La Decoradora.—Altamira, 20

PINTURAS de EMILIO VARELA

U. G. T.
Federación Española de Trabajadores de la Enseñanza
SECCION PROVINCIAL ALICANTE

Dos conciertos de la Banda Municipal de Madrid en Alicante

por la F. E. T. U. de Orihuela, 150 pesetas.

Telé. recordando pesetas 55.

LA EJECUTIVA

La Decoradora.—Altamira, 20

PINTURAS de EMILIO VARELA

Suscripción PRO-KOMISOMOL

Suma anterior, pesetas 112.

Rafael Carbonell, 2 pasadas; José

Marcos, 2; Manuel Melgar, de Ma-

laga, 2; María Grifón, 2; Sánchez

Arte, 2; Agustín Camarena, 2; Rosa-

no Claramunt, 2; Angel Charamunt,

2; Novella, 2; Juan Marco Martínez,

2; Juan Marcos Martínez, de Santa Po-

na, 2; Francisco Martínez Roman, 2;

Alejandro Montaña, 2; Joaquín Galá-

te, 2; Gumersindo Benach, 2;

Gasper López, 2; Jaime Martí, 2; Enri-

co Ortega, de Almagra, 2; José Ruiz Montañano, 2; Diego Martínez, 2; Ire-

ne Llorente, 2; Ascension Reñafco

2; Andrés Salcedo, 2; Carmen

Gutiérrez, 1; Gonzalo Ramos, 1; Ma-

nuela Casanova, 1; José Sir-

vent, 2; Pérez, 2; De la Rosa, 2;

Ortiz, 2; María del Pilar Clement

del Pino, 2; Carmen Ferrández, del Pi-

no, 2; Pascual Menéndez, del Pi-

no, 2; Eva Martínez, del Pino, 2;

Leticia Molera, del Pino, 2; Al-

fredo Sánchez del Pino, 2; Miguel

</div

El ministro de la Gobernación, en una sensacional nota, da cuenta de los meritos trabajos realizados por la policía para descubrir la completa organización de la Quinta Columna, destruyendo sus si- niestros proyectos.

Valencia, (teléfono). — El ministro de la Gobernación ha publicado anoche una extensa nota en la que se detallan los trabajos realizados por la policía para descubrir la completa organización de la quinta columna.

La Dirección de Seguridad y los Servicios de Información son una garantía que permite asegurar al Gobierno que todo cuanto se trame en la rotación guardará ser desciubierto.

Los conjurados, de no haberse descubierto la trama, hubieran podido lograr, si no los fines que se proponían si disturbios, que hubiera habido que corregir con otros procedimientos. De los esudos hechos, se deduce que la quinta columna no es un acto de opinión difusa, sino concreta con posibilidades de acción.

Los componentes de estas tres categorías: militares y fascistas, que consiguieron escapar al producirse el movimiento y que trataban de reivindicar sus derrotes; elementos neutros, que reaccionaban en sentido contrarrevolucionario; individuos infiltrados en los partidos y centrales sindicales, que hacían labor del mismo matiz, y elementos colocados en los puestos oficiales, que, falso de fe, preparaban un comodín al que agarrarse en caso adverso.

A continuación se refiere que la quinta columna está organizada de forma triangular, de manera que cada comprometido no conoce más que al que le ha designado y a los dos que designa él, a su vez.

Trataban de hacer un censo de Valencia con los simpatizantes y amigos del fascismo para, después de triunfado el movimiento, organizar grupos que hicieran fracasar los movimientos populares.

Además de las armas que tuvieron anteriormente, trataban de conseguir algunas por allí, incluso de Palma de Mallorca.

Las cantidades que recaudaban, con pretexto del Socorro Blanco, se destinaban a fines que no ha sido posible establecerlos.

Está comprobado que tenían enlaces con uno de los frentes, utilizando guías y pasos, y con las Baleares, por medio de barcas, que transbordaban a alta mar con otras enviadas por los fascistas.

Adquirieron veinte emisoras de radio, de las cuales enviaron quince a Madrid, quedando cinco en Valencia y enviaron un informe a Salamanca, donde se pidió dinero.

Procuraban obtener carnes de los sindicatos, pero se ha encontrado a muchos arrieros de evacuación de Asia, India Social, en donde se produce más el fenómeno de occultación de la personalidad.

Para liberar a los detenidos, se utilizaban los enlaces en los centros oficiales, casi siempre muchachas.

De las gestiones realizadas se deduce, dice el ministro, que la quinta columna es una organización contrarrevolucionaria, de tipo triangular, que cuen a com fuerzas de choque y grupos controlados, que tienen enlaces con los fascistas y que disponen de medios para libertad a sus afiliados.

Pensaron desarrollar una acción en tres etapas.

La primera o sea la actual que dedicaban a la práctica del espionaje habiendo ya logrado planes de las fortificaciones de las costas y del frente de Teruel.

La segunda etapa, en que aprovecharían una situación militar grave, producida por un avance a fondo por uno de los frentes, mediante un desembarco simulado y otro efectivo procurarían ocupar los centros estratégicos: como cuarteles, cárceles y edificios oficiales. Asaltarían la Radio de Valencia y se comunicaría el ministro de la Guerra, obligándole a radiar una orden comunicando la rendición, al mismo tiempo que, por otra orden, se había dispuesto las concentraciones obreras en los respectivos sindicatos y como los edificios fronterizos a los estarian militarmente sitiados, las posiciones restantes quedarían anuladas.

En la tercera etapa, harían uso del ceso de la guerra para dejarlas libres de referencia.

Tenían señas para reconocerse, y la consigna era: «Obedecer y callar».

En la noche de ayer, se dan reacciones de los principales elementos complicados, dentro de unos, y otros por detener. Entre los primeros figuran los organizadores y jefes de grupo José Albina Ferrer, Feliciano Pascual, Emilio Calomarde, Manuel Bretoño, Fernando Palayo, Alberto Manchón, Antonio Valle y Alfredo Jiménez, que están enlace con el ex general Franco, Luis Arredondo, que se hacía llamar Diego Díaz Ofiate, y que era ayudante del general Gómez Carrasco, Pascual Arcoña, profesor de la Escuela Popular de Guerra, Felipe González de Quero, te-

Maiski, representante de la U. R. S. S. en el Comité de no intervención, denunció la agresión militar de Italia contra España

Londres, (teléfono). — Durante la sesión en la cual el Comité de no Intervención aprobó esta tarde el nombramiento de los agentes encargados del control, el embajador de la U. R. S. S. Maiski, hizo una declaración denunciando la intervención de Italia en España en los términos siguientes:

«Por encargo de mi Gobierno, debo llamar la atención del Comité sobre la intervención militar, cada vez más creciente del Gobierno italiano en los asuntos de España. Según informaciones, de las más dignas de fe que obran en poder nuestro, el número italiano es considerable y presentados en una nota responde a mediados de febrero habla en mitad a los Gobiernos británico y español. No bajaba de setenta mil hombres. Tenemos razones poderosas para creer que a partir de esta fecha, la cifra aumentó de modo considerable; pero adrede me baso sobre los cálculos más modestos para no exagerar la cosa, si bien oíos dignos de crédito dan una cifra mucho más elevada.

Los llamados voluntarios italianos no llegaron a España individualmente en pequeños grupos. Llegaron en formación militar al mando de oficiales y generales italiano prudamente provistos de toda clase de armas y municiones de fabricación italiana. Estas formaciones, por lo menos en gran medida, son procedentes del ejército regular italiano.

Todos estos hechos nos autorizan a considerar la acción del Gobierno italiano en la Península Ibérica como una intervención en el más breve plazo el estudio de estas alegaciones, teniendo en cuenta la participación de Franco contra el Gobierno legítimo de España. En la misma nota el Gobierno de la República Española se declaraba «dispuesto no obstante, a colaborar completamente en todas las medidas que el Comité de no Intervención pudiera considerar como necesarias a este fin».

Mi Gobierno está de completo acuerdo con la opinión expresada por el Gobierno español, y yo deseo llevar este asunto ante el Comité de no Intervención extranjera, nunca escrita en memoria.

MONUMENTAL

Hoy Jueves ESTRENO en español
La última avanzada

Partido Comunista de España (S. E. I. C.)

Pleno Nacional de Fracciones comunistas de Telegrafos. Días 3, 4 y 5 de Abril de 1937 en Valencia.

ORDEN DEL DÍA

- 1.º Relación de Telégrafos con la guerra.
- 2.º Línea a seguir.
- 3.º Tareas sindicales.

Todas las Fracciones deberán enviar antes del día 29 los nombres de los dos Delegados que han sido designados para representarlas en el Pleno.

Los Delegados deberán estar en Valencia el día 2 de Abril.

LA COMISIÓN ORGANIZADORA DEL PLENO NACIONAL

TRIBUNAL POPULAR

Hoy se ha visto la causa seguida contra el procesado Agustín Domingo Alós, vicario de Muro de Alcoy, que en la reunión del secretario José Montes, ya fallecido el 6 de febrero, la guardia civilica

de dicho pueblo.

El Fiscal en sus conclusiones solicitó para el procesado la pena de seis años y un día de internamiento en un campo de concentración.

Retirado el jurado a deliberar dictó la absolución del procesado.

COMITÉ PROVINCIAL

Partido Socialista y Unión General de Trabajadores

CONTROL DE VIVIENDAS

Viviendas recibidas en este almacén: De Agrupación Socialista de Almoradí, 1 camión con pañales, almacenes, habas, etc.

De U. G. T. de Jaca, 1 camión con pañales y naranjas.

De Agrupación Socialista y U. G. T. de Polop, 1 camión de naranjas.

Envíos efectuados:

A la Junta de Defensa de Madrid, 1 camión con carbón vegetal, 1 camión con pañales, jabón y conservas, 1 camión con naranjas.

A Guadalajara para el Batallón Alcaide Rojo, 1 camión con ropas, bodega de cocina y diversos víveres.

A Madrid para el Batallón de Milicias del Socialista, 1 camión con diversos víveres.

A Sanlúcar (Cádiz), para las tropas del Sector de Pozoblanco, 1 camión con diversos víveres y tabaco.

MONUMENTAL

Hoy Jueves ESTRENO en español
La última avanzada

Ecos locales

En Godella (Valencia), donde temporalmente residía, ha fallecido la señora doña Carmen de Perelló Álvarez, hermana de nuestro estimado amigo el Secretario del Gobierno elviano de Alicante, don Luis Fernández.

A su agridulca familia y muy especialmente a su hermano don Luis, hacemos testimonio de nuestra sincera confianza por el horizo dolor que en estos momentos les afillige por pérdida de seres queridos.

—MATRIMONIO SOLO. Func. Estado, dada plaza pref. amueblado, baño, cocina, confort, sol. Condic. económ. Escrib. Orellana, Instituto Alicante.

—COMPRAARIA aparato de radio o gramófono de maleta de ocasión con discos o sin ellos.

Razón: Margarita Romero. P. I. A. Chico 2 piso.

—DESEARIA me alquilaran piso amueblado, precio razonable.

Sefiora dos niños, absoluta confianza.

Razón: M. S. F., Hotel Neptuno,

Partes de guerra

Junta Delegada de Defensa de Madrid

Madrid, (teléfono). — Comunicado, cuando se dio en que son objetivos militares a las diez de noche:

Frente del Centro. — Sin novedad importante que señalar en los frentes vigilante, ha efectuado servicios de su especialidad.

Noche, el enemigo puso en prácticas sus procedimientos habituales, bombardeando poblaciones indefensas, es-

caso de que se han sido confundidas.

Ministerio de Marina y Aire

Valencia, (teléfono). — Comunicado, cuando se han efectuado diversos vuelos de reconocimiento, que han permitido apreciar los quebrantos suficientes de servicio, dejó de consignar.

En el sector Sur, se han realizado la referencia de un importante servicio de bombarderos sobre las posiciones efectuado por la tarde, nuestras nubes próximas a Alcaracejos y Moncada.

Una media de aviones compuesta de 50 aparatos, bombarderos y despegó de la costa de Levante, despegó a ametralladoras, las posiciones enemigas de la noche de la tarde a un hidro

avión que volaba sobre los destructores y disparando 15.000 cartuchos de metralla, sin duda con el propósito de bombardear.

La impresión de los pilotos es que el avión intentó atacar al hidro, se causó gran número de bajas al que huyó a ras del agua, perdido en el horizonte.

Piratas en el Mediterráneo

A la altura del Cabo La Nao, el crucero facioso "Baleares" ha cañoneado esta mañana a un cargo francés

El "Baleares" y otro buque de nacionalidad desconocida, transportaban a bordo fuerzas marroquíes e

ITALIANAS

La mañana de hoy ha sido producida en movimientos guerreros a lo largo de la costa alemana.

La presencia de un buque facioso, en compañía de aviones de pilotaje, motivó a diversas maniobras que han dado como resultado conseguir abrumar de nuestras aguas al barco italiano, no sin que éste ante su sufrida

intendencia destruirse a sí mismo y huir de su amparo en el mar, a pesar de que el hidro italiano intentó acercar e incluirse en el solar español al dilucidar que en el sol norte se hallaba al Este del Cabo La Nao, rumbo a Almería, ha sido alcanzado por los faros de un proyectil, que ha sido lanzado por un crucero del tipo "Baleares", que procedía de Valencia.

Próximamente las nubes de estío se han entrado en nuestro país con el vapor inglés "Torpehall", que procedía de Valencia.

El "Torpehall" ha estado muy propenso a ser una de las víctimas de la caza fascista, pues según su Capitán, que en su trayecto a Almería ha sido alcanzado por los faros de un proyectil, que ha sido lanzado por un crucero del tipo "Baleares", sin que el referido marinero haya podido precisar de qué buque se trataba.

El "Torpehall" ha seguido su rumbo Almería y el buque pirata, tras examinarlo ha desaparecido sin molestarle en dirección al Norte.

ATAQUE A UN BUQUE FRANCES

Pero a la misma hora que el anterior, a las nueve de la mañana, ha anclado en la bahía de Alicante el buque de guerra británico puesto a disposición del Gobierno legítimo de la República Española.

La presencia de un buque facioso, en compañía de aviones de pilotaje, motivo a diversas maniobras que han dado como resultado conseguir abrumar de nuestras aguas al barco italiano, no sin que éste ante su sufrida

intendencia destruirse a sí mismo y huir de su amparo en el mar, a pesar de que el hidro italiano intentó acercar e incluirse en el solar español al dilucidar que en el sol norte se hallaba al Este del Cabo La Nao, rumbo a Almería, ha sido alcanzado por los faros de un proyectil, que ha sido lanzado por un crucero del tipo "Baleares", que procedía de Valencia.

Por aquellos mismos parajes navegaba de madrugada el mencionado "Baleares II" cuando se vio sorprendido, alrededor de las tres de la mañana por un mensaje radioeléctrico que le dirigía un buque facioso que se hallaba a regular distancia del francés, comunicándole energía eléctrica que cambiaba su rumbo y tomaba el de Palma.

El Capitán del cargo francés, también por radioeléctrica se negó rotundamente por tres veces a obedecer el orden de detención, y entonces el "Baleares" que no de otro buque se tratase, abrió fuego sobre él disparando varios proyectiles, ninguno de los cuales alcanzó su objetivo.

Ante la gravedad de la situación, el "Baleares II" detuvo su marcha y observó rápidamente el auxilio de los buques de guerra de su nación.

La situación era muy flotante, y el "Baleares" que se hallaba en el mar, no pudo hacer más que dar escolta al "Baleares II" hasta el Puerto de Alicante, en donde han anulado

los combates que estaban en marcha.

La situación es tensa y se han establecido operaciones de artillería entre las posiciones enemigas y la artillería de defensa de la bahía.

En el norte de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

La mañana de hoy se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el sur de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el centro de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el norte de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el centro de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el sur de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el centro de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el sur de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el centro de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.

En el sur de la provincia de Guadalajara se ha establecido un sistema de control en los frentes y en la zona de la cordillera.